
В Свободном ранее судимый мужчина вновь предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Согласно материалам уголовного дела, 4 октября 2022 года обвиняемый в течение дня находился в квартире дома по улице Локобельной в городе Свободном вместе с проживающими там супругами. Компания распивала спиртные напитки. Женщина сообщила своему супругу о знаках внимания, которые подследственный ей оказывал, что вызвало ревность у ее мужа. Между мужчинами произошла ссора, и обвиняемый нанес хозяину жилища множественные удары по телу руками и ногами, а также деревянным табуретом. Затем, взяв в руки нож, нанес им несколько ударов в шею потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался в больнице.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества, а также за убийство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1748184>